
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΤΑ ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΑ ΣΤΙΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΚΑΠΕ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

 
Πικέρμι,  26 Σεπτεμβρίου 2024     

   

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας-ΚΑΠΕ, υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, διοργανώνει στις 7-8 Νοεμβρίου 2024 στην Αθήνα 

Συνέδριο με θέμα τα βιοκαύσιμα στις αερομεταφορές και τίτλο: “Sustainable Aviation Fuels – 

Time for take-off”.  

Η Πρωτοβουλία RefuelEU Aviation αποτελεί μέρος του πακέτου Fit for 55 της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και στοχεύει στην απαλλαγή του τομέα των αερομεταφορών από τις εκπομπές αερίων 

του θερμοκηπίου. Βασίζεται στην υποχρέωση των προμηθευτών αεροπορικών καυσίμων να 

διασφαλίζουν ότι όλα τα καύσιμα που διατίθενται στους φορείς εκμετάλλευσης αεροσκαφών 

στα αεροδρόμια της ΕΕ θα πρέπει να ενσωματώνουν βιώσιμα καύσιμα αερομεταφορών (SAF), 

σε ποσοστό 2 % το 2025, 6 % το 2030 και 70 % το 2050. 

Για την επίτευξη των στόχων της πρωτοβουλίας RefuelEU Aviation, το βάρος πέφτει στη 

βιομηχανία, που θα πρέπει να παραδώσει σημαντικούς όγκους προηγμένων βιοκαυσίμων και 

συνθετικών καυσίμων με πρωτοφανή ρυθμό. Ταυτόχρονα, ενώ το μέγεθος των απαιτούμενων 

επενδύσεων που συνεπάγεται μια τέτοια ταχεία ανάπτυξη είναι τεράστιο, οι διεθνείς και εθνικοί 

επενδυτές είναι επιφυλακτικοί, λόγω του συνεχώς τροποποιούμενου νομοθετικού ευρωπαϊκού 

τοπίου.  

Το συνέδριο “Sustainable Aviation Fuels – Time for take-off” φιλοδοξεί να ενημερώσει τους 

βασικούς ενδιαφερόμενους για την πολιτική, τις κανονιστικές ρυθμίσεις, την τεχνολογία, τη 

διαθεσιμότητα και τη δυναμική της αγοράς των προηγμένων αεροπορικών βιοκαυσίμων, αλλά 

και να δώσει την ώθηση για την έναρξη συντονισμένων ενεργειών, ώστε να τεθεί η ελληνική 

αεροπορική βιομηχανία σε μια ταχεία πορεία πτήσης και να επιτευχθούν οι στόχοι της 

πρωτοβουλίας ReFuelEU για την Ελλάδα. 

Διεθνείς εμπειρογνώμονες θα μιλήσουν στο συνέδριο, παρουσιάζοντας το ευρωπαϊκό και  

διεθνές περιβάλλον στα βιώσιμα αεροπορικά καύσιμα, ενώ Έλληνες ειδικοί θα παρουσιάσουν 



 

την υφιστάμενη κατάσταση των πόρων, των τεχνολογιών και των αγορών των βιοκαυσίμων 

αερομεταφορών στην ΕΕ και την Ελλάδα. 

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα και απευθύνεται σε υπεύθυνους λήψης 

αποφάσεων και εμπειρογνώμονες στις βιομηχανίες της βιομάζας, των  καυσίμων και των 

αερομεταφορών, με ιδιαίτερη έμφαση στους τομείς παραγωγής και ανάπτυξης βιοκαυσίμων.  

 

Πληροφορίες - Εγγραφές : http://cres.gr/cres/saf/index.html  
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